
Umfrage: „Welchen der folgenden Aussagen über die Qualität Ihres Schlafs 
zum Einschlafen und Aufstehen stimmen Sie zu bzw. welche Aussagen 
treffen auf Sie zu?“ – Angaben in Prozent
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Schlechter Schlaf

Quelle: Premier Inn, Schlafstudie 2022

Nach schlechtem Schlaf körperlich weniger leistungsfähig

Ich wünsche mir besseren Schlaf

Nach schlechtem Schlaf unkonzentriert und mental weniger leistungsfähig

Ich wache nachts mehrfach auf

Ich bin morgens nicht erholt

Morgens brauche ich lange, um fit zu werden

Wegen Grübeln komme ich abends nur langsam zur Ruhe

Ich habe in der Regel Probleme, einzuschlafen

Ich habe oft Albträume

Männer Frauen


